



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ВИЩЕ ХУДОЖНЄ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №3 м. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
76014 м.Івано-Франківськ, вул. Дж.Дудаєва 35 тел.2-44-26,факс 8-3422-2 -55-36 , e-mail:
vxpu_3@ukr.net

18.10.2019р.
№ 01-15/242

Директору Навчально - наукового інституту
мистецтв ДВНЗ «Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника»
Грицану А.В.

На ваш запит надаємо інформацію про викладацький склад Вищого художнього професійного училища №3 м. Івано – Франківська. На посадах викладачів спецдисциплін, що належать до образотворчого та декоративно – прикладного мистецтва, вчителів художньої культури, вчителів мистецтва, майстрів виробничого навчання художнього напрямку працюють випускники Навчально - наукового інституту мистецтв Притуляк Н.В. («Технологія художньо-оформлювальних робіт», «Композиція та моделювання», «Основи кольорознавства»), Прокопенюк Г.Б. («Спецкомпозиція та конструювання», «Основи композиції та кольорознавства», «Матеріалознавство»), Ткачівська Г.О. («Технологія художньо-оформлювальних робіт», «Культурологія», «Основи композиції»), Бобик Н.В. («Культурологія», «Історія образотворчого мистецтва»), Басалига Т.Є. («Рисунок», «Живопис»), Басараб А.І. («Народні художні ремесла», «Спецтехнологія», «Скульптура та моделювання»), Ільницька М.І. («Пластична анатомія», «Ліплення», «Пленерна практика»), Круцик І.І. («Історія декоративно-прикладного мистецтва», «Шрифти і проектна графіка», «Основи дизайну»), Кіцела О.М. («Рисунок», «Живопис», «Малярство»), Слободян О.Р. («Рисунок», «Живопис», «Малярство»), Ткаченко М.М. («Композиція моделювання», «Рисунок», «Живопис»), Михайлюк С.Я. («Історія флористики», «Спецтехнологія», «Матеріалознавство»), Петришин Ю.В. («Ліплення»), Петранюк Ю.О. («Моделювання та конструювання», «Профмайстерність») та майстри виробничого навчання: Семків В.Я., Віроzub Л.В., Куцій І.С., Круцик Т.П., Мороз Г.Г., Мойсей Х.В., Бобик Л.І., Євчук С.Б., Портчин М.В., Грицак С.І., Бурак О.І., Гулик Н.Б., Пазинюк М.В., Андреева В.В., Василюк Р.М., Коциловська Л.Б., Тереля Н.С., Борович М. В., Соколик Д.П., Ярошенко У.В., Сем'яник В.М., Петранюк Л.І.

Викладачі ВХПУ №3 демонструють високий фаховий рівень підготовленості до роботи. На уроках образотворчого та декоративно – прикладного мистецтва, художньої культури, мистецтва та виробничого навчання випускники Навчально – наукового інституту мистецтв використовують інноваційні методи навчання та у повному обсязі володіють фаховими компетенціями. На основі ДСПТО професій та для ОКР молодший спеціаліст спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» викладачі та майстри виробничого навчання розробляють навчальні програми для предметів. Для організації навчального процесу обираються відповідні методи, форми та засоби навчання. Оцінювання навчальних та творчих досягнень учнів відповідає нормам. Викладацький склад ВХПУ №3 творчо застосовує здобуті у Навчально – науковому інституті мистецтв професійні теоретичні та практичні знання і вміння у сучасному образотворчому та декоративно – прикладному мистецтві, дизайні. Завдяки високому професіоналізму викладачів та майстрів виробничого навчання учні ВХПУ №3 неодноразово були лауреатами міських та обласних конкурсів. Роботи учнів прикрашають парки, освітні та лікувальні заклади міста Івано – Франківська.

Викладачі спецдисциплін, вчителі художньої культури, вчителі мистецтва, майстри виробничого навчання художнього напрямку ВХПУ №3 постійно працюють над підвищенням свого фахового рівня. Відповідно до графіків проходять атестацію, де підтверджують свій високий рівень освіти. Притуляк Н.В., Басалига Т.Є., Ткачівська Г.О., Михайлюк С.Я. розробили методичні рекомендації до викладання предметів. Пазинюк М.В. у 2019 році стала членом Спілки народних майстрів.

На базі Вищого художнього професійного училища №3 м. Івано – Франківська проходять педагогічну практику студенти Навчально - наукового інституту мистецтв. Студенти під патронатом викладачів, згодом самостійно, проводять уроки відповідного напрямку. Рівень знань та вмінь, отриманих у вищому навчальному закладі дає можливість продемонструвати самобутність майбутніх вчителів.

Директор ВХПУ №3



Коростіль Н.Ж.

КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ КОСІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЯВОРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЯВОРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
КОСІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
с. Яворів, Косівський район, Івано-Франківська область, 78644
e-mail: javoriv.school@gmail.com
Код ЄДРПОУ 20553089

16.10.2019 № 39/02-12

**Директору навчально-наукового
інституту
А.В.Грицану**

На Ваш лист № 729 від 11.10.2019 року надаємо інформацію про випускників зі спеціальності «Образотворче мистецтво», які працюють у Яворівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів.

Копильчук Іван Ілліч у 1995 році закінчив Прикарпатський університет імені Василя Стефаника за спеціальністю «образотворче мистецтво, креслення і художня праця» та отримав кваліфікацію «викладач образотворчого мистецтва, креслення і художньої праці». В Яворівській ЗОШ І-ІІІ ступенів працює більше 20 років, у 2016 році вчителю присвоєно вищу категорію та звання «старший вчитель».

Іван Ілліч планує навчальний процес відповідно до освітньої програми, розробляє календарно-тематичне планування з предметів, які викладає, з урахуванням розвитку предметних компетентностей учнів, наскрізних змістових ліній та забезпечує його результативне виконання. Творчо використовує методи компетентнісно-зорієнтованих технологій в організації освітнього процесу. Також володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів; впроваджує передовий педагогічний досвід; формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці.

Уроки чітко сплановані, матеріал вивчається в логічній послідовності з використанням різних методичних прийомів, що активізують пізнавальну активність учнів, розвивають мислення, формують навички практичної роботи. Вчитель вдало підбирає навчальний матеріал, доступно пояснює його учням, вміло поєднує теоретичний матеріал з практичними роботами. Використання інноваційних методів навчання і естетичного виховання на уроках значно полегшує засвоєння учнями програмового матеріалу.

Іван Ілліч використовує на уроках міжпредметні зв'язки та краєзнавчий матеріал. Акцентує увагу на історії села Яворова як унікального мистецького осередку та майстрах, які багато століть своїми виробами прославляли наш край: класика українського різьбярства, основоположника гуцульської плоскої

різьби на дереві Юрія Шкрібляка та заслуженого майстра народної творчості України Юрія Корпанюка. Учні також вивчають різні види різьби на дереві, започатковані династіями Шкрібляків-Корпанюків.

Копильчук І.І. вивчає індивідуальні особливості учнів, сприяє розвитку їхніх нахилів та здібностей, враховує індивідуальні можливості та здійснює диференційований підхід до школярів. Додатково працює з обдарованими дітьми, які щороку отримують призові місця в обласному конкурсі-виставці народних ремесел, конкурсі малюнків на асфальті районного екологічного фестивалю «Гірська веселка».

Директор школи



В.В.Лосюк



Управління освіти Калуської міської ради
Центр художньої творчості дітей, юнацтва та молоді
(ЦХТДЮМ)

вул. Сівецька, 2 , м. Калус, Івано – Франківська обл., 77300, тел.(03472) 6 – 54 – 42
E-mail: chtdum_kalush@ukr.net код ЄДРПОУ 02143459

Директору навчально-наукового
інституту мистецтв
ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет
ім. В. Стефаника»
А.В. Грицану

Шановний Анатолію Васильовичу!

Надаємо інформацію про випускницю Вашого навчального закладу,
керівника гуртка макраме Центру художньої творчості дітей, юнацтва та
молоді Калуської міської ради Бадьїну Л.Я.

ХАРАКТЕРИСТИКА

Бадьїної Любові Ярославівни,
керівника гуртка макраме
Центру художньої творчості
дітей, юнацтва та молоді
Калуської міської ради

Бадьїна Любов Ярославівна в Центрі художньої творчості дітей,
юнацтва та молоді працює з 2017 року. Хоча педагогічний стаж роботи

педагога ще невеликий, проте Любов Ярославівна зуміла зарекомендувати себе здібним, творчим, талановитим, цілеспрямованим педагогом, умілим організатором дитячого колективу. Має ґрунтовну фахову підготовку, досконало володіє методикою проведення занять, цілеспрямовано керує процесом навчання, стимулює активність вихованців вдало підібраними педагогічними методами та прийомами навчання. Керівник гуртка прагне, щоб кожне заняття приносило дітям моральне задоволення, намагається відразу включити кожну дитину у творчий процес, завжди шукає шляхи, щоб викликати у дітей живий інтерес до виконання завдання. Використання ігрових моментів на занятті підсилюють пізнавальний інтерес гуртківців, пробуджують творчу уяву, фантазію

Тісні емоційні контакти з вихованцями роблять процес навчання цікавим, захоплюючим, творчим. Майстерність та педагогічний такт допомагають керівнику гуртка організувати дитячий колектив, враховуючи при цьому індивідуальні особливості кожної дитини.

Вихованці Бадьної Л.Я. є активними учасниками виставок декоративно-прикладного мистецтва. Кожна дитяча робота – це взірць витонченості, акуратності, естетичної завершеності.

Керівник гуртка бере активну участь в роботі профільного методичного об'єднання, школі молодого педагога, у громадському житті закладу. Завжди готова до інновацій, так як знаходиться в постійному пошуку чогось нового, нетрадиційного. Прислухається до порад колег по роботі, аналізує і вміло проводить відкриті заняття.

Працьовита, відповідальна, завжди привітна. Користується повагою та авторитетом вихованців, батьків та колег по роботі.

В. о. директора ЦХТДЮМ



О.М. Глиняйлюк



Україна
Міністерство освіти і науки
Івано-Франківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №5
з поглибленим вивченням німецької мови

вул. Франка, 19, м. Івано-Франківськ, 76018, тел./факс (03422) 50-85-55, 75-01-62
e-mail: sh5if@ukr.net Код ЄДРПОУ 20559092

Від 16.10.2019 р. № 189

Директору навчально-наукового
інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя
Стефаника»
п. А. Грицану

Дирекція Івано-Франківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 з поглибленим вивченням німецької мови повідомляє, що у школі працює на посаді вчителя образотворчого мистецтва та мистецтва, випускниця Вашого ВУЗу, Іванчук Світлана Михайлівна спеціаліст «вищої кваліфікаційної категорії», «учитель-методист».

Світлана Михайлівна є кваліфікованим фахівцем, що досконало володіє методикою роботи зі свого предмету. Вчитель застосовує у практичній діяльності сучасні інформаційно-комунікаційні технології, запроваджує найбільш ефективні форми, прийоми і методи навчання з використанням новітніх технологій і технічних засобів.

У 2018 році пройшла курси підвищення кваліфікації при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.

Світлана Михайлівна очолює методичне об'єднання вчителів художньо-естетичного циклу школи, входить у склад творчої групи вчителів образотворчого мистецтва міста, є постійним учасником фахових семінарів та тренінгів, на яких ділиться досвідом своєї роботи, систематично працює над підвищенням фахового рівня. Її власна методична розробка з питань застосування різних технік у створенні натюрморту пройшла апробацію та схвалена науково-методичною радою Обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

На уроках та в позакласній роботі вчитель сприяє розкриттю обдарувань і здібностей учнів, ініціює різні форми співпраці з батьками, колегами та адміністрацією школи з виявлення та розвитку талантів обдарованих дітей.

У міжтестастійний період підготувала 10 переможців II етапу Всеукраїнської олімпіади з образотворчого мистецтва. Щороку її вихованці є призерами різноманітних міських конкурсів учнівської творчості. Гуртківці Світлани Михайлівни є також організаторами та дизайнерами загальношкільних позакласних заходів, а саме: виставок, концертних програм, семінарів.

Слід зазначити, що на базі нашої школи студенти кафедри методики викладання образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва та дизайну проявили себе підготовленими до педагогічної діяльності, проводили уроки з образотворчого мистецтва та гурткові заняття на належному рівні, показали високий рівень професійної підготовки у навчальних закладах освіти.

З повагою,
директор школи



Я. Олексин

Павлівський ліцей
Ямницької сільської ради об'єднаної територіальної громади
Івано-Франківської області
вул. П.Когуча,4, с. Павлівка, Тисменицький район, Івано-Франківська область, 77421
e-mail: pavlivska_zoch@ukr.net Код СДРНОУ 20562763

Від 19.10.2019 року № 101

Директору
Навчально-наукового
інституту мистецтв
Грицану А. В.

Шановний Анатолію Васильовичу!

Відповідно до вашого листа від 15.10.2019 р. №742 «Про надання інформації» повідомляємо, що в Павлівському ліцеї працює 2 учителів, які є випускниками Державного вищого навчального закладу «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Мороз Уляна Михайлівна – учитель образотворчого мистецтва та трудового навчання. Має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Декоративно-прикладне мистецтво» та кваліфікацію художника-дизайнера, викладача. Працює за отриманим фахом у Павлівському ліцеї на посаді учителя образотворчого мистецтва та трудового навчання з 2014 р. У 2017 р. за рішенням атестаційної комісії їй встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії». Вчитель має добру теоретичну підготовку, володіє ефективними формами і методами організації освітнього процесу, забезпечує належну результативність своєї праці.

На своїх уроках Мороз У. М. звертається до народної творчості, вчить цінувати народні традиції в мистецтві та побуті. В своїй практичній діяльності педагог широко використовує активні форми роботи: парні, групові та ін. Уляна Михайлівна розвиває творчі здібності учнів, використовує в роботі різні техніки: ліплення з солоного тіста, створення панно з природного матеріалу, квілінг та ін. З великим задоволенням діти виконують аплікації з бісеру, ляльки-мотанки. В процесі виконання робіт учні отримують емоційне задоволення, радість. Вчитель враховує вікові особливості дітей. Тому на уроках застосовує ігрові моменти, нестандартні ситуації. Уляна Михайлівна засобами образотворчого мистецтва розвиває у своїх вихованців зорову пам'ять, спостережливість, просторову уяву, окомір, почуття ритму і гармонії.

Мороз У. М. добрий наставник для своїх учнів. Її вихованці з великим бажанням беруть участь в районних та обласних конкурсах та олімпіадах. Щороку учні стають призерами II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з образотворчого мистецтва та обласного конкурсу «Знай і люби свій рідний край».

Вівчарук Христина Володимирівна – учитель мистецтва, яка на даний час навчається на магістратурі. Має ступінь вищої освіти бакалавр за спеціальністю «Декоративно-прикладне мистецтво» та кваліфікацію «художник-дизайнер декоративного мистецтва, вчитель дисциплін художньо-естетичного циклу». Працює за отриманим фахом у Павлівському ліцеї на посаді учителя мистецтва з 2019 р. Ще під час проходження практики у 2018 р. Христина Володимирівна зарекомендувала себе знаючим педагогом, яка має добру теоретичну підготовку, набуває цікавого презентаційного досвіду практичної роботи, володіє ефективними формами і методами організації освітнього процесу, забезпечує добру результативність своєї праці.

Вівчарук Х. В. постійно вдосконалює свій професійний рівень, володіє інноваційними освітніми технологіями й методиками, активно їх використовує, уміє продукувати оригінальні, інноваційні ідеї, застосовує нестандартні форми проведення уроку. Багато приділяє практичній спрямованості викладання предмету, забезпеченню подальшого становлення особистості дитини, виявленню і розвитку її здібностей, формуванню вміння і бажання вчитись, створенню умов для самоствердження учнів у різних видах діяльності. Буде систему уроків на тематично єдиному матеріалі, на кожному уроці доводить до свідомості учнів всі умови правильного виконання роботи і завдань. Для активізації пізнавальної діяльності учнів вміло використовує прийоми особистісно орієнтованого спілкування: планування і обговорення роботи, виконання завдань на вибір.

Мороз У. М. та Вівчарук Х. В. – працюючі, творчі педагоги, неухильно дотримуються професійної етики, відзначаються високими моральними якостями, педагогічним тактом.

Директор Павлівського ліцею



Handwritten signature

Олександра Боднар



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ ЛІЦЕЙ

Україна, 76000, м. Івано-Франківськ, вул. І.Франка 33, тел. (0342) 53-38-47

від 17.10. 2019 р.

№ 248

Директору
Навчально-наукового
інституту мистецтв
ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника»
Грицану А.В.

У відповідь на запит Навчально-наукового інституту мистецтв ДВНЗ ПНУ імені Василя Стефаника повідомляємо, що Чайковська-Озарук Ілона Василівна, випускниця Вищого навчального закладу ПНУ за спеціальністю «Образотворче мистецтво», працює вчителем предмету «Художня культура» та керівником гуртка декоративно-ужиткового мистецтва та основ дизайну «Стиль і час».

1. За підсумками останньої атестації вчителька здобула вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель».
2. На уроках та заняттях гуртка вчитель застосовує інноваційні методи навчання, вдало використовує сучасні інтерактивні технології не лише для демонстрації навчальних фільмів та презентацій, а й для самостійної роботи учнів зі створення навчальних дизайнерських проектів у програмах Paint, PowerPoint та 3D-Compass. У 2016-17, 2017-18 та 2018-2019 навчальних роках Ілона Василівна була членом обласної АТМП (авторської творчої майстерні педагогів) вчителів трудового навчання та креслення. Підсумком роботи в АТМП є

«Альбоми технологічної діяльності на уроках трудового навчання» для учнів 5-8 класів за редакцією В.М. Гащака.

3. Учителька стала співавтором, як альбомів з обслуговуючих видів праці (для дівчаток), так і альбомів з технічних видів праці (для хлопчиків). Дана науково-методична розробка отримала гриф Міністерства освіти України.

Чайковська Ілона Василівна постійно підвищує свій фаховий рівень, беручи участь у роботі міського методоб'єднання вчителів креслення, образотворчого мистецтва та художньої культури.

Учні гуртка «Стиль і час», керівником якого вона є, неодноразово здобували призові місця на II етапі Всеукраїнської олімпіади з образотворчого мистецтва, ставали призерами обласних конкурсів малюнку та виставок-конкурсів учнівської творчості.

Випускники Івано-Франківського природничо-математичного ліцею, яких навчала Чайковська І.В., стали студентами Навчально-наукового інституту мистецтв ПНУ імені Василя Стефаника: Соха Володимир, Чугайда Юлія, Вусятицька Софія, що свідчить про проведення вчителем роботи з виявлення творчих здібностей та розвитку мистецьких задатків у ліцеїстів, а також про проведення профорієнтаційної діяльності на уроках та заняттях гуртка.

На базі ліцею педагогічну практику проходять студенти Навчально-наукового інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Так у 2019 році проходили практику ОР «Магістр» Крижанівський Роман, Мелкомуков Владислав, Ліуш Дмитро, Борсук Ольга.

Студенти виявили високий рівень знань і готовність до проведення навчальних і гурткових занять з образотворчого мистецтва, що зазначено в характеристиці звітності студентів за проходження навчальної практики в Івано-Франківському природничому ліцеї.

Директор ПМЛ



М.Р. Бідичак



УКРАЇНА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НИЖНЬОСТРУТИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ
СТУПЕНІВ
РОЖНЯТІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

вул. Грушевського, 116, с. Нижній Струтинь, 77620 Тел. (034-74)31266

E-mail: nstrscool@gmail.com КОД ЄДРПОУ 20564549

Від 16 жовтня 2019 р. №25

Директору Навчально-наукового
інституту мистецтв
проф. Грицану А.В.

На ваш запит повідомляю я є випускником вашого навчального закладу і на цей час займаю посаду директора Нижньострутинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Рожнятівської районної ради і є вчителем образотворчого мистецтва та керівник гуртків з художньо-естетичних дисциплін.

За період професійної діяльності атестований: вчитель вищої категорії, вчитель методист. Указом президента України присвоєно почесне звання «Заслужений вчитель України» (2007р.).

Координатор діяльності методичного об'єднання вчителів з образотворчого мистецтва Рожнятівського району Івано-Франківської області.

Член творчої групи вчителів з образотворчого мистецтва при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.

Вище зазначена професійна діяльність завдячує професорсько-викладацькому складу кафедри яка і на сьогодні забезпечує підготовку вчителів з образотворчого мистецтва у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Директор школи



А.В. Савчук



УКРАЇНА

Івано-Франківська міська рада
Департамент культури Івано-Франківської міської ради
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ДЕРЖАВНА ДИТЯЧА ХУДОЖНЯ ШКОЛА

76018 м. Івано-Франківськ, вул. Павлика 17, тел.: (03422) 53-40-59, e-mail: ifartschool@ukr.net

17 жовтня 2019 року № 132

На _____ від

**Директору
Навчально-наукового
інституту мистецтв
Грицану А.В.**

Про надання інформації

Шановний Анатолію Васильовичу!

У відповідь на Ваш лист від 11.10.2019р. №721 «Про надання інформації» повідомляємо, що в Івано-Франківській державній дитячій художній школі працює 15 викладачів, які є випускниками Навчально-наукового інституту зі спеціальності «Образотворче мистецтво».

Присяжнюк Лілія Іванівна – директор школи, викладач рисунку, живопису та композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Шутка Ольга Михайлівна – заступник директора, викладач рисунку, живопису та композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Кардаш Назар Миколайович – викладач рисунку, живопису та композиції, голова методичного об'єднання викладачів. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Щерб'як Галина Кузьмівна – викладач рисунку, живопису, композиції та декоративної композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Щерб'як Михайло Володимирович – викладач скульптури. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Зобків Наталія Григорівна – викладач рисунку, живопису та композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «старший викладач».

Макогін Оксана Михайлівна – викладач історії мистецтва. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «старший викладач».

Петранюк Ганна Ільківна – викладач рисунку, живопису, композиції та декоративної композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «старший викладач».

Боднар Олександра Михайлівна – викладач рисунку, живопису, композиції та декоративної композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»

Лотоцька Уляна Федорівна – викладач рисунку, живопису, композиції та декоративної композиції. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»

Задерей Володимир Дмитрович – викладач рисунку, живопису, композиції та скульптури. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»

Хом'як Юрій Володимирович – викладач скульптури. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст»

Цьомко Олег Васильович – викладач основ графічного дизайну. Атестацію не проходив.

Зень Настасія Ярославівна – викладач рисунку, живопису та композиції за сумісництвом. Атестацію в дитячій художній школі не проходила. Основне місце роботи – Івано-Франківський міський центр науково технічної творчості учнівської молоді, керівник гуртка.

Стефанишин Василь Мирославович – викладач рисунку, живопису та композиції за сумісництвом. Атестацію не проходив. Основне місце роботи – Івано-Франківський центр сучасного мистецтва, художній керівник.

Директор
дитячої художньої школи



Лілія Присяжнюк
Лілія Присяжнюк

УКРАЇНА

Івано-Франківська загальноосвітня
школа І-ІІІ ступенів №18,
вул. Тролейбусна, 7 тел. 58-38-61
м. Івано-Франківськ, 76008
e-mail: zshif18@gmail.com
Код 20559135
21.102019р. № 441

Директору
навчально-наукового
інституту мистецтв
Грицану А.В.

Про надання інформації

Шановний Анатолію Васильовичу!

На Ваш лист від 15.10.2019р. № 744 «Про надання інформації» повідомляємо, що в Івано-Франківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №18 працює 4 вчителів, які є випускниками навчально-наукового інституту мистецтв зі спеціальності «образотворче мистецтво».

Пустовіт Соломія Михайлівна – вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший учитель».

Досконало володіє методикою активного, інтенсивного навчання. Теоретичний матеріал викладає доступно, використовуючи цікавий ілюстративний матеріал, який відповідає віковим і запитам сучасного учня. Практичні навички виробляє у взаємозв'язках, формуючи в учнів вміння виявляти творчість, оригінальність. Її уроки відзначаються чіткою структурою, цілеспрямованістю. Самостійно створює тематичні мультимедійні проекти, пов'язуючи навчальний матеріал з реальним життям.

Савчук Тетяна Миколаївна - вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший учитель».

Активно впроваджує у навчально-виховний процес проектну технологію, передаючи вихованцям практичні знання традиційного українського художньо-прикладного мистецтва. Залучила до проекту «Виготовлення прикрас за допомогою бісероплетіння» не тільки дівчат, але й хлопців.

Досвідом роботи ділиться під час методичних декадників, міських, обласних семінарів, у виступах на міських секційних засіданнях вчителів.

Гой Наталія Богданівна - вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст I категорії.

Вміло активізує пізнавальну діяльність учнів, домагається свідомого і творчого засвоєння ними програмового матеріалу. Її уроки відзначаються чіткою структурою, вмілим поєднанням індивідуальних, групових і колективних форм роботи. Під час теоретичної частини уроку використовує додаткові джерела інформації, красназничий матеріал.

Велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми, передаючи їм практично знання українського художньо-прикладного мистецтва.

Івасюк Марія Василівна - вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст.

Володіє сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями: самостійно розробляє мультимедійні проекти, які активно використовує під час уроків і в позакласній роботі. Ефективно використовує розвивальний і виховний потенціал змісту уроку.

Пілянська Тетяна Степанівна - вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст II категорії.

Велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми. Тетяна Степанівна має високі результати в роботі. Її гуртківці постійні учасники та переможці міських виставок, конкурсів з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва. Нагороджена грамотою Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА за підготовку переможця Міжнародного екологічного конкурсу «Смачно, корисно, барвисто».

Директор школи



Д.К.Чміль



ЛІЦЕЙ ім. РОМАНА ШУХЕВИЧА
Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області

вул. Шухевичів, 35, м. Івано-Франківськ, 76014, тел./факс 0(34 22) 53-42-11
e-mail: sekretar_gimnazia2if@ukr.net Код ЄДРПОУ 26264185

Інформація про випускницю
Прикарпатського університету імені В.Стефаника
Житар Гелену Євгенівну

Житар Гелена Євгенівна закінчила Прикарпатський університет ім. В. Стефаника зі спеціальності «Образотворче мистецтво». Педагог викладає трудове навчання та мистецтво, веде гурток декоративно-прикладного мистецтва. Фаховий рівень підготовки Житар як студентки став добрим підґрунтям у професійному рості. Адже на даний час Гелена Євгенівна педагог вищої кваліфікаційної категорії із педагогічним званням «старший учитель» вихованці якої щорічно є переможцями різних творчих конкурсів, де здобувають здебільшого перші місця.

Будучи студенткою університету Гелена Євгенівна розкрила у собі художньо-творчий потенціал педагога, вона може естетично оцінити красу і гармонію навколишнього світу, художньо-образно його сприйняти та художньо-творчо й образно відобразити.

Для зацікавлення ліцеїстів предметом Гелена Євгенівна використовує інноваційні технології проектної діяльності. Тому її випускники кожного року стають студентами Прикарпатського університету ім. В. Стефаника зі спеціальності «Образотворче мистецтво», а саме Іщук Ірина, Язловецький Тарас, Соловій Олексій, Лазарович Вікторія.

Підтверджуємо, що під час проходження навчально-педагогічної практики студенти ВНЗ «Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника» Навчально-наукового інституту мистецтв кафедра методики викладання «Образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва та дизайну» зарекомендували себе як старанні та організовані фахівці, творчий підхід студентів у процесі урочної та позакласної роботи, володіння навичками художньої імпровізації, художньо-образною мовою, педагогічної майстерності в учнів

підтримують не тільки інтерес до предмета, а й розвивають прагнення подальшого вдосконалення знань та умінь з образотворчого мистецтва.

Директор ліцею



[Signature] Г. Косар



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ

МІСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ (ІФ МЦДЮТ)

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 37, тел. +38(0342) 750583,
e-mail ifcdt@ukr.net, інд. код 20558968

21.10.2019р. № 01-03/131

**Директору
Навчально-наукового інституту мистецтв
ДВНЗ «Прикарпатський Національний
Університет імені Василя Стефаника»
п. Грицану А.В.**

*Інформація на лист від 11.10.2019р. № 720
«Про надання інформації»*

В Івано-Франківському міському центрі дитячої та юнацької творчості у відділі образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва на даний час працює 16 випускників Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника (Навчально-наукового інституту мистецтв), які працюють керівниками гуртків та студій образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва мають достатній фаховий рівень, володіють методами і формами необхідними для ведення освітнього процесу. Вміють організувати, зацікавити та налаштувати дитячий колектив на творчу роботу. Молоді педагоги застосовують різні засоби, ігрові прийоми, використовують інформаційно-комунікативні технології, шукають шляхи створення інноваційного освітнього простору, що мотивує та стимулює вихованців до творчої діяльності у гуртку.

Серед молодшого покоління педагогів це:

- **Шекета Ірина Миронівна** – працює керівником гуртка художнього ткацтва «Чарівна майстрин»;
- **Кравчишин Ірина Володимирівна** – працює керівником гуртка образотворчого мистецтва;
- **Данищук Ірина Іванівна** – працює методистом з образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва а також керівником гуртка художнього розпису та писанкарства.

З 2015 по 2017 р.р. **Дуб'як Марія Петрівна** – працювала керівником гуртка Студії образотворчого мистецтва «Мозаїка».

З 2017 по 2019 р.р. **Бурак Юлія Володимирівна** – працювала керівником гуртка Студії образотворчого мистецтва «Мозаїка».

З 2017 по 2018 р.р. **Федоришин Галина Петрівна** – працювала керівником гуртка ліпки та кераміки «Глиняні каруселі».

З 2019 р. **Гатлан Ігор Ігорович** – працює керівником гуртка Студії образотворчого мистецтва «Мозаїка».

Опираючись на тривалий досвід роботи із молодими педагогами, випускниками Навчально-наукового інституту мистецтв, можемо відзначити, що вони:

- здатні організувати освітній процес, створити умови для проведення якісних занять з образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва;
- спроможні застосовувати у практичній діяльності знання з профілю роботи гуртка, методики організації освітнього процесу у гуртку даного напрямку;
- готові застосовувати засоби, прийоми, технології щодо мотивації та стимулювання суб'єктів педагогічного процесу;
- дотримуються організаційних та соціальних норм і правил;
- можуть аналізувати й оцінювати найважливіші досягнення національної, європейської та світової, науки й культури;
- можуть застосовувати методи самовиховання, орієнтовані на систему індивідуальних, національних і загальнолюдських цінностей;
- застосовують навички здорового способу життя, гармонізації режиму праці та відпочинку;
- орієнтуються в проблемах сучасного суспільно-політичного життя в Україні;
- здатні до використання інформаційно-комунікаційних технологій, орієнтуються в інформаційному просторі;
- застосовують інформаційно-комунікаційні технології в професійній діяльності;
- приймають участь у методико-педагогічних заходах різного рівня;
- надають добрий рівень задоволення освітніх потреб вихованців;
- можуть оцінити навчально-пізнавальну діяльність гуртківців, здійснювати діагностику всіх аспектів діяльності гуртка;
- добиваються високої результативності участі вихованців гуртків у конкурсах та на виставках різного рівня;
- підтверджують якість освітнього процесу в гуртках відзнаками і нагородами.

Студенти «Навчально-наукового інституту мистецтв ПНУ ім. Василя Стефаника» щорічно, згідно укладених угод, проходять педагогічну практику на базі нашого позашкільного закладу.

За період 2014 – 2019 р.р. студенти-практиканти показали відповідну теоретичну підготовку та практичні навички педагогічної діяльності.

Так, проходили педагогічну практику:

- з 04 лютого по 01 березня 2019 р. з I курсу (магістри) за спеціальністю 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво) - Палійчук В.В., Кас'ян Я.В., Шишщак М.;
- з 04 лютого по 15 березня 2019 р. - IV курс (бакалаври) - Олекса О.М., Паньків Х.П., Горднякова В.М..

Студенти-практиканти показали **дуже** хороший рівень підготовки, провели гурткові заняття на оцінки «5», що відповідає й зазначено в їх характеристиках.

З повагою,

Директор ІФ МЦДЮТ



Волинська І.В.



Міністерство освіти та науки України
Відділ освіти Галицької Райдержадміністрації

МАЛА АКАДЕМІЯ НАРОДНИХ РЕМЕСЕЛ м.ГАЛИЧ

вул. Сотника Чорноти, 1, м.Галич, Івано-Франківська обл., 77100, тел./факс (03431)2-15-25, e-mail: manr_g@mail.ru
р/р 35419001049703 УДК в Галицькому р-ні, МФО 836014, код ЄДРПОУ 23805226

№ 74 від «25» 10 2019р.

Інформація про випускників

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім.В.Стефаника,
Навчально-наукового інституту мистецтв

В Малій академії народних ремесел м.Галич на педагогічних посадах працює декілька випускників ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім.В.Стефаника, Навчально-наукового інституту мистецтв. Зокрема це Перекліта І.Д. (випуск 1997р.), Перекліта П.Д. (випуск 2000р.), Онофришин М.М. (випуск 2002), Колодій І.І. (випуск 2005р.), Засідко М.І. (випуск 2010р.), Плотнікова В.В. (випуск 2012р.).

Всі вище названі працівники є професіоналами своєї справи, мають достатній рівень підготовленості до роботи в позашкільному профільному навчальному закладі, володіють інноваційними методами навчання, здійснюють методичну діяльність, вміло організують навчальний процес. Педагоги вдало підбирають методи, форми та засоби навчання спрямовуючи їх на розвиток творчих здібностей дітей.

Вони об'єктивно оцінюють навчальні та творчі досягнення учнів, дозволяючи учням бачити свої помилки та самостійно виправляти їх. Для проведення цікавих, змістовних, творчих занять, володіють різними техніками образотворчого та декоративно-вжиткового мистецтва.

В особливий спосіб хочеться відмітити Футрак Анастасію Григорівну, що навчається на заочній формі навчання Навчально-наукового інституту мистецтв, ОР магістр, котра працює в Малій академії народних ремесел м.Галич з 01.10.2018 року.

Для проведення ефективних занять, студентка завжди застосовує різні види наочних посібників, а саме: особисті роботи розроблені до теми уроку, які для учнів є прикладом не тільки як вчителя але й як художника, таблиці з поетапним виконанням певної роботи, репродукції картин художників різних епох.

Футрак А.Г. творчо застосовує набуті професійні теоретичні та практичні знання та вміння, ретельно добирає методи і форми роботи, щоб зацікавити дітей, спрямувати їх

діяльність у творче русло. Анастасія старається навчити дітей бачити навколо себе прекрасне, виховує працьовитість, виявляє в них приховані творчі здібності.

Вона дає можливість дітям працювати самостійно, під час виконання тематичних і декоративних малюнків старається добитись, щоб учні осмислено розкривали тему.

Незважаючи на невеликий досвід практичної роботи, добре володіє ефективними формами і методами організації навчально-виховного процесу, забезпечує високу результативність своєї праці. Так, уже за першому році роботи, учні Анастасії брали участь в кількох виставках та конкурсах. Зокрема її учениця, Семчишин Настя, здобула відзнаку на Міжнародному конкурсі дитячого малюнку в Римі «За композиційне та кольорове рішення».



Директор МАНР м.Галич

С.Сидорук



**КАЛУСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КАЛУСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 10**

77300, м. Калуш, вул. Євшана, 17, тел. (03472) 6-64-73,
E-mail: kalushschool10@ukr.net, код ЄДРПОУ 23922742

від 18 жовтня 2019 р. № 01-18/204

Відповідно до листа від 15.10.2019 року № 745 «Про надання інформації» щодо випускників ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» зі спеціальністю «Образотворче мистецтво» повідомляємо, що в Калуському ліцеї №10 на посадах вчителів образотворчого мистецтва, художньої культури та художньо-естетичних дисциплін, а також керівників гуртків образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва і дизайну працюють:

1. Лужна Олександра Миронівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель мистецтва, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання старший вчитель;
2. Калин Ольга Ярославівна, заступник директора з господарської роботи, керівник гуртка ЦНТТУМ (з 2002 по 2019р.).
3. Кацій Віта Володимирівна, вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст першої кваліфікаційної категорії.
4. Москальцев Роман Володимирович, вчитель трудового навчання, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії.

Вище вказані випускники-вчителі добре володіють інноваційними методами навчання та фаховими компетенціями, організують освітній процес, здійснюють відбір методів, форм і засобів навчання, методичну діяльність на високому професійному рівні, уміло оцінюють навчальні та творчі досягнення учнів з образотворчого мистецтва, мистецтва, трудового навчання; творчо застосовують набуті професійні теоретичні та практичні знання і вміння спрямовані на розвиток здібностей учнів та їх виховання у сучасному образотворчому та декоративному мистецтві, дизайні.

Директор ліцею



Тетяна Федорів



УКРАЇНА

КАЛУСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КАЛУСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 4

Вул.С. Коновальця, 4 м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300
тел.(03472)6-61-94, код ЄДРПОУ: 23922802, e-mail: 4schkola@gmail.com

від 25.10.2019 року № 01-14/232

Директору
навчально – наукового інституту
мистецтв ДВНЗ ПНУ
Грицаку А.В.

Відповідно до листа від 15.10.2019 року № 745 «Про надання інформації» щодо випускників ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» зі спеціальністю «Образотворче мистецтво» повідомляємо, що в Калуській ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 на посадах вчителів образотворчого мистецтва, художньої культури та художньо-естетичних дисциплін, а також керівників гуртків образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва і дизайну працюють:

1. Бавдис Людмила Ярославівна, вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст II кваліфікаційної категорії;
2. Шкурган Анна Ігорівна, вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст I кваліфікаційної категорії.

Вище вказані випускники-вчителі добре володіють інноваційними технологіями навчання та фаховими компетенціями, пропонують учням різні види дослідницької роботи з використанням сучасних медіа-засобів, уміло поєднують теоретичний виклад матеріалу з практичною діяльністю учнів, навчають їх образному кольоровому сприйняттю світу через розвиток просторового мислення, пізнавальних та розумових здібностей. Уміло оцінюють навчальні та творчі досягнення здобувачів освіти з образотворчого мистецтва, творчо застосовують набуті професійні теоретичні та практичні знання і вміння спрямовані на розвиток здібностей школярів та їх виховання у сучасному образотворчому та декоративному мистецтві, дизайні. При підготовці до уроків часто звертаються до надбав народної творчості.

Директор школи



Лідія Когут



УКРАЇНА

Івано-Франківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №11
з поглибленим вивченням англійської мови

76018 Україна, м. Івано-Франківськ, вул. Б. Лепкого, 9,
тел.: (0342) 53-15-29, 53-31-12
E-mail: sch11@meta.ua

№ 249 від " 30 " жовтня 2019 року

Директору навчально-наукового інституту
мистецтв
Грицану А.В.

На Ваш лист від 11.10.2019 року № 730 адміністрація СШ № 11 м. Івано-Франківська повідомляє, що у школі працює два вчителі - випускники зі спеціальності «Образотворче мистецтво», а саме:

Совтисік Галина Олегівна та Савчук (Решетнікова) Світлана Іванівна. Дані вчителі викладають у школі образотворче мистецтво, художню культуру – Совтисік Г.О., образотворче мистецтво – Савчук С.І.

Совтисік Г.О. – вчитель вищої категорії, «старший вчитель», досвідчений, знаючий педагог з ґрунтовною науково-теоретичною підготовкою. Добре володіє методикою викладання образотворчого мистецтва та художньої культури. До уроків готується наполегливо та систематично. Її уроки відзначаються чіткою структурою, високим рівнем оптимізації навчально-виховного процесу.

Вчитель виховує в учнів інтерес до образотворчого мистецтва, розвиває уяву, спостережливість, вчить бачити красу і гармонію в природі та мистецтві. На уроках Галини Олегівни панує атмосфера творчої співпраці вчителя та учнів.

Під її керівництвом учні опановують різноманітні техніки, реалізують свій творчий потенціал, створюючи оригінальні художні образи, малюнки. Галина Олегівна – творча неординарна особистість. Любить свій предмет і вмів зацікавити ним учнів. Її учні щороку беруть участь у творчих конкурсах і стають переможцями.

Савчук С.І. – вчитель II категорії, працює в школі з вересня 2018 року. За час роботи показала себе хорошим фахівцем. До уроків готується систематично. Має добру науково-методичну підготовку. Працюючи з молодшими школярами, вдало підбирає та використовує форми, методи роботи. Приділяє увагу розвитку просторової уяви школярів, їх творчих здібностей.

Щороку на базі школи проходять практику студенти Навчально-наукового інституту мистецтв. Хочеться відзначити, що в основному всі студенти добросовісно ставляться до проходження практики, готові до проведення уроків, вивчають систему роботи вчителя школи.

Хороші враження про себе залишили студенти-практиканти кафедри методики викладання образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та дизайну - Симчич Ірина, Білішчук Євген, Лобурак Тетяна.



Директор школи

Романишин П.Й.